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INSTRUMENTET

Kampioni i qellimshëm
Nxënës, prindër dhe
mësues
61 Bashki

MBLEDHJA DHE
ANALIZA E TË

DHËNAVE

Mbledhja në googleforms
Përpunimi në SPSS

KAMPIONIMI

3 instrumente
Instrumenti i nxënësve - 9 pohime
Instrumenti i prindërve - 9 pohime
Instrumenti i mësuesve - 9 pohime

flo
Pencil

flo
Pencil

flo
Pencil

flo
Pencil

flo
Pencil

flo
Typewriter
3 instrumente
•  Instrumenti i nxënësve - 9 pohime
•  Instrumenti i prindërve - 9 pohime
•  Instrumenti i mësuesve - 9 pohime

flo
Typewriter
•  Kampioni i qellimshëm
•  Nxënës, prindër dhe
mësues
•  61 Bashki
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Kampioni
Shpërndarja sipas kategorisë
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NXËNËS

1
PRINDËR

2
MËSUES

3

60248 56308 18665

Mësues (44.56%) Nxënës (41.64%) Prind (13.8%)
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PAJISJA ELEKTRONIKE
nga e cila është plotësuar
sondazhi
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128115 1972 3876 1256

Kompjuter (tavoline) (0.93%) Laptop (2.87%) Smartphone (aparat celular) (94.74%) Tablet (1.46%)
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DPAP
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67995 30183 18889 18154

ZVAP 41929 9480 9475 5936 5521

1 2 3 4
DURRËS KORÇË LEZHË FIER

1 2 3 4 5
TIRANË ELBASAN DURRËS SHKODËR LEZHË
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Për shkak të situatës së pandemisë COVID -19, duke
respektuar rregullat e higjienës dhe të distancimit �zik, si do

të preferonit të �llonte viti i ri shkollor 2020-2021:

69511

35107

12593

18010

Proces mësimor normal, me kapacitet dhe funksionim të plotë (nëse është mundësia). (51.41%)

Proces mësimor me grupe të vogla nxënësish, orë mësimore të reduktuara dhe me turne. (25.…

Proces mësimor me mësim të kombinuar në klasë dhe online. (9.31%)

Shkollat të �llojnë procesin mësimor vetëm online duke realizuar mësimin në distancë. (13.32%)
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Për shkak të situatës së pandemisë COVID -19, duke respektuar
rregullat e higjienës dhe të distancimit �zik, si do të preferonit të �llonte

viti i ri shkollor 2020-2021:
56%

22%

8%

14%

49%

27%

9%

14%

43%

35%

13%

9%

Nxënës Prindër Mësues

Proces mësimor normal, 
me kapacitet dhe

funksionim të plotë (nëse
është mundësia).

Proces mësimor me grupe
të vogla nxënësish, orë

mësimore të reduktuara
dhe me turne.

Proces mësimor me
mësim të kombinuar në

klasë dhe online.

Shkollat të �llojnë 
procesin mësimor vetëm

online duke realizuar
mësimin në distancë.
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02 REZULTATET E
NXËNËSVE
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Zona
e shkollës

e nxënësve ndjekin
shkollën në zonë

urbane.

70.1%
Cikli

e nxënësve janë në
arsimin bazë.

58.6%

Lloji i
shkollës

e nxënësve janë në
shkolla publike.

93.9%

Gjinia

 e nxënësve i përkasin
gjinisë femër.

60.1%

18006

42242

Rurale (29.89%)

Urbane (70.11%)

36183

24065

Femër (60.06%) Mashkull (39.94%)

3671

56577

Private (6.09%)

Publike (93.91%)

35318

24930

Arsim Bazë (58.62%)

Gjimnaz (41.38%)
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95.7%
Klasa e nxënësve

0,8%0,8%0,8%

2,3%2,3%2,3%

3,3%3,3%3,3%

4,6%4,6%4,6%
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9,7%9,7%9,7%
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18,1%18,1%18,1%
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95.7%
Pro�li i shkollës së nxënësve është (vetëm për

nxënësit e klasave X, XI dhe XII)

0,6%0,6%0,6%

34,4%34,4%34,4%

0,7%0,7%0,7%

0,4%0,4%0,4%

2,1%2,1%2,1%

0,1%0,1%0,1%

3,1%3,1%3,1%

Artistike

Gjimnaz

Gjimnaz gjuhësor

Gjimnaz me kohë të
shkurtuar

Profesionale

Sportive

Shkollë e Mesme e
Bashkuar

0 100 200 300
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Smartphone (aparat celular)96.2%

Tablet

Laptop

Kompjuter (tavoline)

2.9%

1%

0.8%

Pajisja elektronike nga e cila kanë
plotësuar nxënësit sondazhin

601601601

479479479

579315793157931

123712371237

Kompjuter 
(tavoline)

Laptop

Smartphone
(aparat celular)

Tablet

0 20k 40k 60k
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e nxënësve shprprehen që shkollat të fillojnë procesin mësimor
normalisht, me kapacitet dhe funksionim të plotë; me grupe të vogla
nxënësish, orë mësimore të reduktuara dhe me turne; me mësim të
kombinuar në klasë dhe online, duke respektuar rregullat e higjienës
dhe të distancimit fizik.

92%

33620

13135

5053

8440

Proces mësimor normal, me kapacitet dhe funksionim të plotë (nëse është mundësia). (55.8%)

Proces mësimor me grupe të vogla nxënësish, orë mësimore të reduktuara dhe me turne. (21.8%)

Proces mësimor me mësim të kombinuar në klasë dhe online. (8.39%)

Shkollat të �llojnë procesin mësimor vetëm online duke realizuar mësimin në distancë. (14.01%)
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Respektimi i protokolleve të
higjienës dhe të distancimit
fizik, për shkak të situatës
së pandemisë COVID -19,
mundëson rikthimin e
nxënësve dhe të mësuesve
në shkollë.

6,8%

35,6%

4,8%

14,9%

37,9%

Aspak dakord

Nuk ja
m

 dakord

Pjesëris
ht d

akord

Dakord

Shum
ë dakord
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor normalisht, me
kapacitet dhe funksionim të
plotë, duke respektuar
rregullat e higjienës dhe të
distancimit fizik, për shkak të
situatës së pandemisë
COVID- 19.

9,1%
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13,7%

39,4%
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor me grupe të vogla
nxënësish, orë mësimore të
reduktuara dhe me turne,
duke respektuar rregullat e
higjienës dhe të distancimit
fizik, për shkak të situatës së
pandemisë COVID -19.

18,4%

26,4%

15,3%

21,3%

18,5%
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Fillimi i procesit mësimor me
grupe të vogla nxënësish, orë
mësimore të reduktuara dhe
me turne për shkak të
situatës së pandemisë COVID
-19, mund të shtojë punën
time individuale me detyrat e
shtëpisë.

18,4%

29,8%
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14,1%
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor me mësim të
kombinuar në klasë dhe
online duke respektuar
rregullat e higjienës dhe të
distancimit fizik, për shkak
të situatës së pandemisë së
COVID-19.
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Fillimi i procesit mësimor në
mënyrë të kombinuar (në
klasë dhe online), për shkak
të situatës së pandemisë
COVID- 19, mund të kufizojë
aftësinë tonë për të mësuar
dhe për t’u vlerësuar.

16,9%

28,8%

13,4%
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor vetëm online duke
realizuar mësimin në
distancë, për shkak të
situatës së pandemisë COVID
-19.
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Fillimi i procesit mësimor
vetëm online duke realizuar
mësimin në distancë, për
shkak të situatës së
pandemisë COVID- 19, mund
të kufizojë aftësinë tonë për
të mësuar dhe për t’u
vlerësuar.
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Fillimi normal i procesit
mësimor dhe rikthimi në
mjediset e shkollës ndikon
në mirëqenien time social-
emocionale.
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Statusi civil

 e prindërve janë të
martuar.

94.5%

Edukimi

 e prindërve janë me
arsim të mesëm.

35.3%

Punësimi

 e prindërve janë
të punësuar.

52.1%

704 1692

53256

656

Beqar (1.25%) I/e divorcuar (3%)

I/e martuar (94.58%) I/e ve (1.17%)

27,6%27,6%27,6%

52,1%52,1%52,1%

19,1%19,1%19,1%

0,9%0,9%0,9%

0,3%0,3%0,3%

I papunë

I punësuar

I vetpunësuar

Invalid

Pensionist

0 250 500

12167

590

19905124
7020

16502

8/9-vjeçar (21.61%) Fillor (1.05%)

I mesëm (35.35%) Pa arsim (0.22%)

Pasuniversitar (12.47%)

Universitar (29.31%)
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95.7%
Klasa e fëmijës

5,2%5,2%5,2%

14,3%14,3%14,3%

14,6%14,6%14,6%

12,3%12,3%12,3%

12,0%12,0%12,0%

8,3%8,3%8,3%

7,9%7,9%7,9%

7,0%7,0%7,0%

6,0%6,0%6,0%

3,3%3,3%3,3%

4,3%4,3%4,3%
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95.7%
Pro�li i shkollës së fëmijës është (vetëm për

nxënësit e klasave X, XI dhe XII)

,2%,2%,2%

10,6%10,6%10,6%

,2%,2%,2%

,0%,0%,0%

,5%,5%,5%

,0%,0%,0%

,9%,9%,9%

Artistike

Gjimnaz

Gjimnaz gjuhësor

Gjimnaz me kohë të
shkurtuar

Profesionale

Sportive

Shkollë e Mesme e
Bashkuar

0 10025 50 75



REZULTATET E
PRINDËRVE

2020 | Sondazh për fillimin e vitit shkollor 2020-2021 25

Smartphone (aparat celular)95.3%

Tablet

Laptop

Kompjuter (tavoline)

2.6%

1.1%

0.9%

Pajisja elektronike nga e cila kanë
plotësuar prindërit sondazhin

509509509

148514851485

536845368453684

630630630

Kompjuter 
(tavoline)

Laptop

Smartphone
(aparat celular)

Tablet

0 20k 40k
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e prindërve shprehen që shkollat të fillojnë procesin mësimor normalisht, me
kapacitet dhe funksionim të plotë; me grupe të vogla nxënësish, orë
mësimore të reduktuara dhe me turne; me mësim të kombinuar në klasë dhe
online, duke respektuar rregullat e higjienës dhe të distancimit fizik.

89%

28726

15904

5294

6384

Proces mësimor normal, me kapacitet dhe funksionim të plotë (nëse është mundësia). (51.02%)

Proces mësimor me grupe të vogla nxënësish, orë mësimore të reduktuara dhe me turne. (28.24%)

Proces mësimor me mësim të kombinuar në klasë dhe online. (9.4%)

Shkollat të �llojnë procesin mësimor vetëm online duke realizuar mësimin në distancë. (11.34%)
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Respektimi i protokolleve të
higjienës dhe të distancimit
fizik, për shkak të situatës
së pandemisë COVID- 19,
mundëson rikthimin e
nxënësve dhe të mësuesve
në shkollë.

6,7%

41,5%

4,8%

21,1%

25,8%

Aspak dakord

Nuk ja
m

 dakord

Pjesëris
ht d

akord

Dakord
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ë dakord
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor normalisht, me
kapacitet dhe funksionim të
plotë, duke respektuar
rregullat e higjienës dhe të
distancimit fizik, për shkak të
situatës së pandemisë COVID
-19.

10,2%

34,8%
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19,3%

25,2%
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Nuk ja
m
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor me grupe të vogla
nxënësish, orë mësimore të
reduktuara dhe me turne,
duke respektuar rregullat e
higjienës dhe të distancimit
fizik, për shkak të situatës së
pandemisë COVID- 19.

17,1%

28,5%

18,7%

22,4%

13,4%

Aspak dakord

Nuk ja
m

 dakord
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Fillimi i procesit mësimor me
grupe të vogla nxënësish, orë
mësimore të reduktuara dhe
me turne, për shkak të
situatës së pandemisë
COVID- 19, mund të shtojë
punën individuale të fëmijës
tim me detyrat e shtëpisë.

15,6%

31,7%

17,4%

25,5%

9,8%
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m
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor me mësim të
kombinuar në klasë dhe
online duke respektuar
rregullat e higjienës dhe të
distancimit fizik, për shkak të
situatës së pandemisë së
COVID-19.

23,7%

19,8%

28,5%

22,1%

5,9%
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Fillimi i procesit mësimor në
mënyrë të kombinuar (në
klasë dhe online), për shkak
të situatës së pandemisë
COVID- 19, mund të kufizojë
aftësinë e fëmijës tim për të
mësuar dhe për t’u vlerësuar.

12,9%

29,5%

17,0%

23,3%

17,3%
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor vetëm online duke
realizuar mësimin në distancë,
për shkak të situatës së
pandemisë COVID- 19.

46,1%
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9,8% 8,4%
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Fillimi i procesit mësimor
vetëm online duke realizuar
mësimin në distancë, për
shkak të situatës së
pandemisë COVID- 19, mund
të kufizojë aftësinë e fëmijës
tim për të mësuar dhe për t’u
vlerësuar.
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Fillimi normal i procesit
mësimor dhe rikthimi në
mjediset e shkollës ndikon
në mirëqenien social-
emocionale të fëmijës tim.3,2%
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Zona
e shkollës

e mësuesve japin
mësim në zonë

urbane.

56%

Mësues
ndihmës

e mësuesve janë
mësues ndihmës..

4.9%

Lloji i
shkollës

e mësuesve japin
mësim në shkolla

publike.

96.3%
Gjinia

 e mësuesve i përkasin
gjinisë femër.

79.2%
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Rurale (43.98%)

Urbane (56.02%)
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Femër (79.23%) Mashkull (20.77%)
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95.7%
Cikli ku japin mësim
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95.7%
Pro�li i shkollës ku japin mësim është (nëse

janë mësues në shkollë të mesme)
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Smartphone (aparat celular)97.6%

Laptop

Kompjuter (tavoline)

Tablet
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e mësuesve shprehen që shkollat të fillojnë procesin mësimor normalisht, me
kapacitet dhe funksionim të plotë; me grupe të vogla nxënësish, orë mësimore
të reduktuara dhe me turne; me mësim të kombinuar në klasë dhe online,
duke respektuar rregullat e higjienës dhe të distancimit fizik.

93%

43,2%

35,3%

12,9%

8,6%

Proces mësimor normal, me kapacitet dhe funksionim të plotë (nëse është mundësia). (43.2%)

Proces mësimor me grupe të vogla nxënësish, orë mësimore të reduktuara dhe me turne. (35.3%)

Proces mësimor me mësim të kombinuar në klasë dhe online. (12.9%)

Shkollat të �llojnë procesin mësimor vetëm online duke realizuar mësimin në distancë. (8.6%)
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Respektimi i protokolleve të
higjienës dhe të distancimit
fizik, për shkak të situatës
së pandemisë COVID- 19,
mundëson rikthimin e
nxënësve dhe të mësuesve
në shkollë.
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor normalisht, me
kapacitet dhe funksionim të
plotë, duke respektuar
rregullat e higjienës dhe të
distancimit fizik, për shkak të
situatës së pandemisë
COVID- 19.

7,9%

33,1%

12,9%

25,4%

20,6%

Aspak dakord

Nuk ja
m

 dakord

Pjesëris
ht d

akord

Dakord

Shum
ë dakord

0

100

200

300



REZULTATET E
MËSUESVE

2020 | Sondazh për fillimin e vitit shkollor 2020-2021 43

Shkollat të fillojnë procesin
mësimor me grupe të vogla
nxënësish, orë mësimore të
reduktuara dhe me turne,
duke respektuar rregullat e
higjienës dhe të distancimit
fizik, për shkak të situatës së
pandemisë COVID- 19.
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Fillimi i procesit mësimor me
grupe të vogla nxënësish, orë
mësimore të reduktuara dhe
me turne, për shkak të
situatës së pandemisë
COVID- 19, mund të shtojë
ngarkesën time si mësues,
por edhe punën individuale
të nxënësve me detyrat e
shtëpisë.
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor me mësim të
kombinuar në klasë dhe
online duke respektuar
rregullat e higjienës dhe të
distancimit fizik, për shkak të
situatës së pandemisë së
COVID-19.
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Fillimi i procesit mësimor në
mënyrë të kombinuar (në
klasë dhe online), për shkak
të situatës së pandemisë
COVID- 19, mund të kufizojë
aftësinë e nxënësve për të
mësuar dhe për t’u vlerësuar.
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Shkollat të fillojnë procesin
mësimor vetëm online duke
realizuar mësimin në
distancë, për shkak të
situatës së pandemisë
COVID- 19.
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Fillimi i procesit mësimor
vetëm online duke realizuar
mësimin në distancë, për
shkak të situatës së
pandemisë COVID- 19, mund
të kufizojë aftësinë e
nxënësve për të mësuar dhe
për t’u vlerësuar.
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Fillimi normal i procesit
mësimor dhe rikthimi në
mjediset e shkollës ndikon
në mirëqenien social-
emocionale të nxënësve.1,9%
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